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Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 
manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla posizione 
dei tesserati. 

 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 
 
A CARICO DI ATLETI: 
 
TRE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
MENDO DAVIDE (HOCKEY VILLA D�ORO MODENA) 
Espulso definitivamente in quanto, pur essendo già stato espulso temporaneamente, 
continuava a contestare le decisioni arbitrali proferendo frasi particolarmente gravi ed 
offensive. 
 
DUE GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
CHECCHI RICCARDO (H.C. FORTE DEI MARMI) 
Espulso definitivamente in quanto, contestando decisioni arbitrali, proferiva frasi 
irriguardose e ironiche nei confronti dell’Ufficiale di Gara. 
 
UNA GIORNATA DI SQUALIFICA A: 
POLI STEFANO (AMATORI REGGIO EMILIA) 
Espulso definitivamente. 
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A CARICO DI TECNICI: 
 
UN ANNO DI SQUALIFICA A: 
GIANASSI LUCIANO (HOCKEY CLUB PRATO) 
In quanto, al termine della gara Amatori Reggio Emilia - Hockey Sarzana cui stava 
assistendo in veste di spettatore, confuso tra un gruppo di tifosi che spintonavano 
l’Ufficiale di Gara, colpiva con una manata in faccia lo stesso Ufficiale di Gara 
provocandogli un leggero taglio al labbro superiore. 
 
QUATTRO GIORNATE DI SQUALIFICA A: 
CENDERELLO RICCARDO (HOCKEY SARZANA) 
Espulso definitivamente in quanto contestava più volte platealmente contro provvedimenti 
arbitrali e, una volta raggiunta la tribuna, continuava nel suo comportamento proferendo 
anche frasi gravemente offensive nei confronti dello stesso Ufficiale di Gara. 
 
A CARICO DI SOCIETA: 
 
300,00 DI AMMENDA A: 
HOCKEY VILLA D’ORO MODENA 
In quanto alcuni tifosi, contestando una decisione arbitrale, proferivano frasi offensive e 
minacciose nei confronti dell’Ufficiale di Gara. 
 
 
 
       F.to  Il Giudice Unico Nazionale 
                Hockey  su Pista 
             Dott. Marcello Bicini 
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